

Otvoritev obrtniške razstave

Ljubljana, 30. junija. Včeraj ob 11. dopoldne so na mestnem liceju slovesno otvorili razstavo obrtniških izdelkov, ki jo je domala v vseh prostorišole priredilo Društvo jugoslovenskih obrtnikov v Ljubljani in katere se udeležuje okrog 60 rokodelskih mojstrov iz mesta in bližnje okolice. Ker je bilo zanimanje Ljubljane v kongresnih dneh osredotočeno drugod, otvoritev sama ni imela pompoznega značaja, pokazala pa je vendarle, da imajo naši obrtniki mnogo iskrenih prijateljev v vseh krogih naše javnosti. Svečanosti so prisostvovali med drugimi ban dr. Puc, ki je ob enem pokrovitelj razstave, župan dr. Ravnihar, general Jovanovič kot zastopnik divizionarja, sreski načelnik Znidaršič, zastopnik Združenja trgovcev Krek, predsednik osrednjega odbora Društva jugoslovenskih obrtnikov Pičman in predsedniki številnih podružnic.

Vsa družba se je zbrala v šolski telovadnici, kjer je trgovec A. Kos prav okusno aranžiral majhno, intimno umetniško razstavo, na kateri so zastopani s svojimi deli vsi naši pomembnejši umetniki starejše in mlajše generacije. Predsednik razstavnega odbora mestni svetnik K. Oša se je v pozdravnem nagovoru spominjal pred vsem veliko žrtve blagopokojnega Viteškega kralja, nato pa v kratkih izjavah podčrtal pomen razstave, ki si je nadela nalogo, da prikaže napredek domačega obrtniškega dela in občinstvu ob enem nudi priliko za nakup dobrega, cenenejšega domačega blaga. Posebej je opozarjal na posamezne panoge obrtniških izdelkov, ki jih na veliko škodo narodnega gospodarstva še zmerom uvažamo iz inozemstva, a jih dobimo lahko prav tako dobre, pogostokrat pa še boljše kvalitete iz dela domačih rok. Geslo »Svoji k svojimi«, ki ga danes tako pogostokrat čujemo v javnosti, ima še zmerom daleč do sv. realizacije. Pričujoča razstava ima namen, da pokaže javnosti našega obrtnika in vrednost njegovega dela, ob enem pa da opozori poklicane instance tudi na pravice, ki rokodelskemu mojstru gredo. Obrtniki upajo predvsem, da se jim bodo znižale previsoko odmerjene davčne dajatve, ki dušijo vsak razmah domačega dela. Na koncu je govornik izrekel globoko udanost našega obrtništva do mladega vladarja Nj. Vel.

kralja Petra II., do vsega kraljevskega dora in kraljevskih namestnikov, nato pa je še izrazil hvaležnost banu in banski upravi, mestni občini, Zanatski banki in vsem korporacijam, ki so gmotno podprle njihovo prireditve.

Ban dr. Puc je nato v kratkem govoru opozoril na potrebo tem večje delavnosti, čim težji so časi, zakaj samo marljivost in vztrajnost v borbi lahko prinesejo narodu in človeku zmago. Kvaliteta domačih obrtniških izdelkov se stalno boljša, ob enem pa se nižajo cene, tako da si mora domače delo osvojiti trg. Samo naše prebivalstvo je še treba prepričati o tem, da se vse enako dobro in še boljše kakor v tujini dobi doma. Ob zaključku je ban v imenu vlade pozval zbrane obrtnike, da v začetem pravcu nadaljujejo svoje delo, pa bodo deležni vse podpore od strani države in banovine.

Ko je bila razstava otvorena, so si povabljeni gostje pod vodstvom članov razstavnega odbora ogledali dvorano za dvorano in so se o vsem izrazili s toplo pohvalo. O razstavi sami bo »Jutro« še poročalo.

Lepe napitnine

V angleškem kopalnišču Eastbourne je nedavno umrl višji natakar ondotnega Grandhotela in iz njegove oporoke so doznali, da je zapustil premoženje 20.683 funtov šterlingov (okrog 5 milijonov Din), ki jih je dobil malone vse samo iz napojnin. Jelonoša Miller nekega newyorškega hotela je pred nekaj meseci zapustil svojim dedičem 139.000 dolarjev, dasi je imel samo 30 dol. tedenske plače. Vendar mu niso samo napojnine prinesle tega premoženja. Med njegovimi stalnimi gosti je bilo nekaj finančnikov, ki so mu dali, kadar so bili dobre volje, majhne namige o izgledih nekaterih vrednostnih papirjev, katere je mož po svoje uporabil. Natakar Dumont je v Denverju, Colorado, v petih letih zaslužil 25.000 dolarjev na napojninah. Nekeč mu je nek star zlatokalec dal za napojnino delnico nekega rudarskega podjetja v nominalni vrednosti sto dolarjev, katero je nedolgo potem prodal za 770 dol. — Po drugi strani je med onimi, ki dajejo lepe napojnine, posebno na glas Mustafa Kemal Atatürk, predsednik turške republike. Kadar pride v Carigrad in obedi v nekem ondotnem hotelu, ne da plačilne

mu nikdar manj kot 25 funtov šterlingov napojnine (skoraj 6000 Din). Tudi indijski maharadže niso skopuhi. Enemu izmed njih se je nekoč prigodilo, da je nekaj plačal račun z majhnim bankovcem, toda plačilni ni imel drobiža, da bi mu dal nekaj dinarjev nazaj. Maharadža je vzrojil in zahteval denar. Ko so se mu opravičili, pa jim je dal 100 rupij (okoli 1100 Din) napojnine v dokazilo, da ni skopuh, ampak da se ne da obrniti od natakarja niti za en ficek.

ZA SMEH IN KRATEK ČAS

»Kaj pravi tvoja žena, ko prihajaš ponoči pozno domov?«
»Nič. Odkar imam avto, se ne dogaja nič več.«
»Kaj, ne dogaja se, da bi prihajal pozno domov?«
»To se že dogaja, ali potem si namažem roke z motornim oljem in mazivom ter pravim, da sem imel defekt.«

»Ali je res, da me je vaš list imenoval separja in krvosesa?«
»To je izključeno, mi objavljamo samo najnovejše vesti.«

Vsem sorodnikom, prijateljem in znancem sporočamo žalostno vest, da je gospod

IVAN POLJANEC

banski svetnik v pokoju po kratki bolezni boguvdano umrl.

Pogreb pokojnika bo v torek, dne 2. julija popoldne ob 16 iz mrtvašnice na mestnem pokopališču v Pobrežju.

Sveta maša zadušnica bo v sredo, dne 3. julija ob sedmih zjutraj v magdalenski cerkvi.

Maribor, 30. junija 1935.

Žalujoči ostali

Tužnim srcem naznanjamo, da je naš srčno ljubljeni soprog, oče, sin, brat, stric in svak, gospod

FRANC GORJANC

sluga

dne 1. t. m. po dolgem trpljenju, previden s tolažili sv. vere, mirno v Gospodu zaspal.

Pogreb bo v torek, dne 2. julija t. l. ob 4. uri pop. izpred mrtvaške veže splošne bolnice na pokopališču k Sv. Križu.

Ljubljana, dne 1. julija 1935.

Žalujoča soproga Fani in hčerka Vida ter ostalo sorodstvo.

Ne najdeva besed, s katerimi bi primerno izrazila

ZAHVALO

vsem, ki so nam v bolezni in smrti našega malčka stali ob strani in ki so vsak na svoj način in po svojih močeh počastili njegov spomin.

Vransko-Brdo, dne 2. jul. 1935.

Nuša in Jože Zorko.

Dekleta!... Našla sem novo vrsto pudera!



Zares, našla sem novo vrsto pudra, ki ne samo, da odpravlja grdo svetlikanje nosu, marveč ostane na licu tudi polnih osem ur. Ime mu je »mat« pudr Tokalon, tovarnar pa pravi, da se imenuje tako, ker je zmešan z dvojno peno smetane. Karkoli sedaj delam, vedno je moja polt nežnejša in lepša, kakor je bila kdaj poprej. Moški me še bolj občudujejo in mnogi sanjajo o moji polti, ki je podobna breskvinemu cvetu, ter zaradi tega vsak veruje, da je popolnoma prirodna. Ta novi pudr Tokalon ostane na licu, pa naj hodim po dežju in vetru ali pa se potim. Uporabljam ga zjutraj in po ves dan se nič več ne pudram ne glede na to, kam grem ali kaj delam.

SVETOVNO ZDRAVILIŠČE FRANCOVE VARI (FRANZENSBAD)

ZDRAVI ŽENSKÉ, SRČNE IN BOLEZNI PRESNOVE, PROTIN, REVMO, PSORIASIS IN MAŠCOBO. CENENE PAVSALNE KURE. 149

Čitaj ZIVLJENJE IN SVET Številka samo 2 Din

ZAHVALA

Ob nenadni izgubi našega nadvse ljubljene

ZVONKOTA FON

se prisrčno zahvaljujemo vsem za iskrene izraze sožalja in sočutja, vsem darovalcem cvetja in vsem, ki so ga v tako velikem številu spremili na njegovi zadnji poti.

Radovljica-Lesce, dne 23. junija.

Žalujoči rodbini: FON in ERAST

OD 1755. — 1935. LETA

Skoro 200 let stara izkušnja, združena z najnovejšimi odkritji v znanosti, je ustvarila novo belo penočo se pasto za zobe, v modro-belih pragastih tubah. Je izrednega okusa in napravi zobe že po kratkem času snežno bele.

Poskusite tudi Vi še danes!

Tuba po Din 8.—

Tuba po Din 12.—



BOTOT

Mira Zupančič

V Kamniških planinah se je smrtno ponesrečila dne 28. junija naša dolgoletna, vestna in marljiva uradnica

Pogreb nepozabne pokojnice se je vršil dne 1. julija ob 16. uri iz hiše žalosti, Dolenjska c. 14, na pokopališču k Sv. Križu.

V Ljubljani, dne 1. julija 1935.

Uprava »JUTRA«

Ivan Kavčič

Jugoslovensko novinarsko združenje, sekcija Ljubljana, sporoča vsem svojim članom žalostno vest, da je umrl član novinarske stanovske organizacije, gospod

Pogreb dragega tovariša je bil v ponedeljek, 1. julija ob pol 15. uri izpred mrtvašnice Zavetišča sv. Jožefa, Vidovdanska cesta 9.

Dragega tovariša ohranimo v častnem spominu!

V Ljubljani, dne 1. julija 1935.

Odbor.

Licenčno pravo

za tehnične množinske predmete

za hišno uporabo, ki je v državi dobro vpeljano in dosega v razpečavanju do 100.000 Din mesečno, ugodno oddamo. 5474

Pobližja pojasnila daje Avram D. Pinto, Beograd, Prote Mateje 50.

NA SV. PETRA CESTI ŠTEV. 20 in PREŠERNOVI ULICI ŠTEV. 32 bomo do 15. jul. odprodajali po

ca. **20-30%** znižanih cenah

2.000 parov čevljev

IN SICER BREZ VSAKIH TOVARNISKIH NAPAK

»JARA« čevlji so trpežni, elegantni in vendar najcenejši. — Da nudimo strankam možnost mirne in temeljite izbire smo rok te prodaje primerno raztegnili. — Posetnikom Evharističnega kongresa nudimo s tem edinstveno priliko cenenejšega nakupa. — Vabimo Vas v naše prodajalne:

JARA

Sv. Petra cesta št. 20 FRANJA SNOJ, Prešernova ulica 32 tovarniška zaloga kvalitetnih čevljev znamka »JARA«.

ZAHVALA

Ob pretežki izgubi moje ljubljene žene, oziroma najine najblajše mamice, ste nas tolažili s svojim sočuvstvovanjem. Spremili ste v častnem spominu nepozabno pokojnico na njeni zadnji poti ter ji poklonili obilno krasnega cvetja. Vsem in vsakemu posebej naša iskrena globoka zahvala.

K. Z. soprog, Valček, Martica

ČITAJTE ZIVLJENJE IN SVET TEDENSKA REVILJA 2 Din ŠTEVILKA

Telefon 2059

Suha drva, premog, karbopakete dobite pri

I. POGAČNIK

Bohoričeva ul. št. 5



pehov

en oglas

JUTRO

